

## 说在前面

一座城,一份报。

城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来晚报305热线室领取。

## 找东西

## 谁骑走了志愿者的山地车?



资料图片

昨天,在紫荆山路东大街路口筹备“给省妇幼保健院寄信活动”中,张永辉是其中的一名志愿者。整个活动都很愉快,但张永辉发现,自己的山地自行车被人偷了。

张永辉说,他6月底买了这辆黑色雅驰自行车,花了820元,相当于他半个月的工资。

哪位读者见到了这辆山地车,或是事发现场的目击者,请拨打张永辉电话13607692911或晚报热线96678提供线索。

记者 冉小平

## 新闻后续

天伦关爱儿童基金出手  
“双头”小生命重见希望

8月17日,晚报A14版刊发了“救人要紧”一文,报道了七尺男儿冯立为救“双头儿”跪求乞讨,获得市儿童医院救助的事儿。

昨日上午,我与天伦关爱儿童基金工作人员一起来到市儿童医院的病房。医生介绍,孩子已经进行了两次手术,目前一切顺利。

病房里,3个月大的小楠楠刚完成第二次手术,头上、身上插满管子。他的大伯轻轻地拍着他,哄他入睡。

46岁的冯立是驻马店上蔡人,由于家里穷,兄弟三人中只有他成家了,两个哥哥年已六旬仍然单身。

儿童病房的护士告诉记者:“由于冯立的妻子精神异常,长期服用药物,再加上是高龄初产妇,才导致了小楠楠的不幸。而这个残缺的小生命却是整个家族的唯一希望。”

主刀医生齐林主任说,医院8月中旬针对患者的先天性颅裂进行了脑膜膨出修补手术,前几天又再次进行了脑室腹腔分流术,对其所患的重度脑积水进行治疗,目前手术很顺利,接下来就等着康复了。

据了解,8月27日,河南省“爱心宝宝·爱天使”基金为冯立捐赠救助款1万元。再加上社会爱心人士的帮助,以及冯立自己筹到的几千元,还差近5万元的医药费。昨日,天伦关爱儿童基金出手帮忙,行政总监朱冬雨代表天伦集团送来救助款5万元,给这个小生命重新点燃了希望。

记者 辛晓青 实习生 刘欢

## 请注意

十一小长假临近  
坐长途车要系安全带

昨天上午10点,在郑州长途汽车中心站出站口,三大队车站一中队王杨警官登上一辆郑州发往山东菏泽的长途客车,逐一检查乘客是否系上安全带。

车内一名20多岁的女孩未系安全带,她说:“安全带上有点灰,系上会把衣服弄脏。”

由于客车上的安全带之前极少使用,在座椅旁确实显得脏污不堪。

王杨解释,在道路上行驶,乘车人不系安全带,属于交通违法行为,根据有关规定,会对乘车人处以5~10元的罚款。但罚款不是目的,希望广大乘客为了自身安全主动系上安全带。

10点半,在福寿街与兴隆街口,一辆驻马店汝南至郑州的长途客车上,驾驶员一见到民警拦车,赶紧把安全带往身上拉。

民警表示,一旦发生交通事故,驾驶员在最前排会首先受到伤害,真正危险降临时,再系安全带就晚了。

三大队大队长王金柱表示,近期客车事故频发,很多乘客由于没有系安全带,在车内受到二次伤害。十一小长假临近,民警提醒司机和乘客都要系上安全带。

记者 汪永森 通讯员 沈豪杰 文/图

## 提个醒

网购新骗局  
苹果手机没买成  
3000元打给了骗子

昨天下午3点半,花园路巡防队员巡逻到经三路纬五路口时,3名20岁左右的男子求助说,他们网上买手机,被骗了3000元钱。

被骗男子姓王,在郑州上大学。同学无意间在赶集网上看到一则苹果手机转让信息,称家里有急事需要用钱,4000多元买的苹果手机只用了几个月,以3000元的价格转让,配图中手机看着就像新的。

正巧想买一部苹果手机的王同学当即用手机联系了卖家。

对方称需要先汇钱,再发货,王同学觉得不妥,当即要挂断电话。

此时,对方说了一句:“要不这样,你找两个人,一人在银行ATM机旁等着汇钱,一人在网上与我联系。等收到手机后,你给同学打电话让汇钱,收到钱我会发信息确认。”

王同学认为可行,当即答应。

昨天下午,王同学在电脑前等着对方发货,另一个同学去银行等着打钱。左等右等不见对方送货,去银行的同学却回来了。

同学称接到王同学的电话,钱已汇过去了,王同学却表示自己没打过电话。

意识到被骗,王同学随即到金水路派出所治安二中队报警。民警查询得知,对方名字是假的。

记者 冉小平  
线索提供 翟培江(稿费30元)

## 在现场

居民楼外墙欧式框裂了  
荥阳消防4小时全部取下

昨天早晨,张先生报警称,他发现荥阳成皋路上一家店的门头,被空中落下的两个水泥板砸穿,非常吓人。

荥阳消防中队接到报警后,立即赶到现场。

在现场,落下的条状水泥板每根2米多长,重量在30公斤左右,从5楼落下去,其冲击力是水泥板自重的10多倍。

经队员了解,掉下的水泥板是居民窗户上的欧式框,夜晚的一场大雨将它们侵蚀了,此处一整面墙10个窗口,有2个窗口的水泥板已落下,其他8个窗口的水泥板都有裂口。消防队员征求居民同意后,决定将其全部取下。

4个小时后,队员们终于把38块水泥板全部取了下来。

首席记者 徐富盈 通讯员 靳理想 文/图

## 提个醒

每天早出晚归去上班  
他却是个假国企员工

昨天,长兴路派出所刘国保致电96678:男青年小林使出“连环骗”,骗女友说是国企员工,又骗朋友钱去哄女友。

小林23岁,郑州人,无固定职业。2011年3月,他在网上认识了女孩小韩。

聊天中,他说自己是自来水公司员工,赢得了小韩的好感,不久,两人恋爱了。

为了像一名真国企员工,小林白天出去玩,晚上准时回家,装成一个早出晚归的上班族。

后来,通过小韩,小林认识了在英才街经营快捷酒店的贾先生。得知小林在自来水公司工作,贾先生提出让其帮忙协调减免些水费,小林满口答应。贾先生当即拿出5000元协调经费。

拿到钱后,小林感觉“挣钱很容易”。第二天,他给女友4000元说是刚发的工资。此后,身上没钱时,小林就找借口向贾先生要钱,至2012年3月,共骗得现金23750元。

3月以后,贾先生多次催问小林协调结果,小林只能不断找借口搪塞敷衍,被问得多了,就干脆不接电话或关机。

贾先生感觉不妙,亲自到自来水公司询问情况,结果被告知公司里根本没有小林这个人。

9月13日,贾先生向长兴路派出所报警。昨日,民警抓获了小林。

目前,小林已被长兴路派出所刑事拘留。记者 张玉东 通讯员 刘国保

郑州晚报

正道中环百货  
ZHENGDAO CHUNGHUAN SHOPPING DEPARTMENT STORE9月21日 9月22日  
超级欢享夜十一抢先回馈  
力度到底有多大!

详情敬请关注明天本报A2-A5版